



# Martfű Város Polgármesterétől

5435 Martfű, Szent István tér 1.

tel: 56/450-222; fax: 56/450-853, e-mail: titkarsag@ph.martfu.hu

---

## Előterjesztés

### Pályázat kiírására az 1. fogorvosi körzetre

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. október 26-i ülésére

Előkészítette: Szász Éva jegyző, Dr. Molnár György aljegyző

Véleményező: Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság

Döntéshozatal: egyszerű többség

Tárgyalás módja: nyilvános ülés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Martfű 1-es fogorvosi körzetben a fogorvosi feladatokat néhai Dr. Szolga Ferenc fogorvos látta el egészen 2021. március 27. napján bekövetkezett haláláig. Martfű Város Önkormányzata a praxisjog eladásáig, de legkésőbb 2022. március 27. napjáig tartó megbízási szerződést kötött a fogászati feladatok helyettesítéssel történő ellátására az EURODENT Bt-vel (székhely: 5000 Szolnok, Jászkürt utca 2. I/7., cégjegyzékszám: 16-06-006912, adószám: 20659022-2-16).

2021. november 29-én Dr. Szolgané Szabó Marianna házastárs bejelentette a praxisjog elidegenítési szándékát, miszerint a praxisjogot, mint egészségügyi szolgáltató, a Mosonyi Dental Kft. (székhely: 5000 Szolnok, Templom út 5., adószám: 27437517-2-16, képviseli: Dr. Mosonyi Zsolt Attila ügyvezető) kívánja megvásárolni, melynek alapján Martfű Város Önkormányzata 2021. december 13-án előszerződést kötött a Mosonyi Dental Kft-vel az 1. sz. fogorvosi körzet ellátására.

2022. január 13-án a Mosonyi Dental Kft. bejelentette, hogy a praxisjogot megvásárolta és kérte, hogy ennek alapján Martfű Város Önkormányzata az 1. számú fogorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására a Kft-vel a megbízási szerződést kösse meg, melyhez Martfű Város Önkormányzatának a működési engedélye módosítását kellett kérelmezni.

Az Önkormányzat és a Mosonyi Dental Kft. a köztük fennálló szerződéses állapotot 2023. április 1. napjával megszüntette tekintettel arra, hogy a Kft-vel foglalkoztatási jogviszonyban álló fogorvos és asszisztencia megszüntette a Kft-vel kötött foglalkoztatási jogviszonyra vonatkozó szerződését, ennek következményeként a Martfű 1. számú fogorvosi körzetre vonatkozó egészségügyi alapellátás és az iskola-egészségügyi ellátás biztosítása megszűnt.

Az Önkormányzat a Martfű 1-es fogorvosi körzetben a fogászati alapellátást helyettesítéssel az EURODENT Bt-vel látta el egészen Dr. Olasin György Georgijevics fogorvos 2023. október 4. napján bekövetkezett haláláig.

Az önkormányzat az 1-es fogorvosi körzetre állásfoglalást kért az Országos Kórházi Főigazgatóságtól (a továbbiakban: OKFŐ), mely arról tájékoztattott, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése értelmében „a praxisjogot csak olyan személy részére lehet elidegeníteni, aki – figyelembe véve az 5. § (2) bekezdésében foglaltakat is – nem rendelkezik praxisjoggal, de igazolja, hogy megfelel a praxisjog megszerzéséhez szükséges feltételeknek.”

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 2. § (9) bekezdése értelmében „a praxisjog bérbe, haszonbérbe nem adható és gyakorlásának joga sem ingyenesen, sem visszterhesen más részére át nem engedhető.”

A fenti jogszabályhelyek alapján a praxisjogot gazdasági társaság nem vásárolhatja meg. Gazdasági társaság kizárólag úgy működtethet egészségügyi alapellátást végző háziorvosi szolgálatot, hogy praxisjoga a háziorvosnak, mint magánszemélynek, működési engedélye viszont a társaságnak van.

Praxisjogot az egészségügyi szolgáltató, mint jogi személy nem szerezhet, erre a praxisjog korábbi tulajdonosának a házastársa volt jogosult.

Az Öotv. szerint 1 éves praxisjog értékesítési határidő 2021. március 27. napján elkezdődött és 2022. március 27. napján letelt.

Az Öotv. 2. § (7) bekezdésében foglaltakra, miszerint „ha a praxisjog elidegenítésére a (6) bekezdés alapján jogosult személy e jogával az ott megjelölt határidőn belül nem él, a praxisjog megszűnik.”

Amennyiben a praxisjog megszűnt a praxisjog természetéből adódóan – eltelt időtől függetlenül – nem kerülhet vissza az OKFŐ-höz. A praxisjog megszűnését követően az egészségügyi alapellátási körzetben új orvos kizárólag betöltés jogcímen szerezhethet praxisjogot.

Jelenleg az 1-es fogorvosi körzetre szabadon jelentkezhet bármely fogorvosi végzettséggel rendelkező orvos, akinek még nincs praxisjoga és az önkormányzat hajlandó feladat-ellátási szerződést kötni.

A fentiek alapján és a jelenlegi helyzet orvoslására javaslom, hogy a képviselő-testület hatalmazzon fel arra, hogy az 1-es fogorvosi körzetre praxishirdetést adhasson fel az önkormányzat az OKFŐ weboldalán, legalább egy megyei lapban és a helyi médiában.

A jelöltek sikeresebb pályáztatása érdekében javaslom, hogy az önkormányzat 10.000.000,-Ft támogatást nyújtson annak a fogorvosnak, aki hajlandó Martfű Város Önkormányzatával határozatlan időre, de legalább 6 évre feladat-ellátási szerződést kötni.

Habár a 2-es fogorvosi körzetre az EURODENT Bt-vel (székhely: 5000 Szolnok, Jászkürt utca 2. I/7., cégjegyzékszám: 16-06-006912, adószám: 20659022-2-16) van feladat-ellátási szerződés az önkormányzatnak, sajnos ebben a körzetben is gondot okoz az orvos hiány. Több alkalommal beszéltünk a Bt. kültagjának leendő férjével, ők is keresik az orvost, akivel szerződést tudnának kötni, de eddig elutasításokat kaptak.

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Martfű, 2023. október 24.

Dr. Papp Antal  
polgármester

## Határozati javaslat

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2023. (.....) határozata

pályázat kiírására az 1. fogorvosi körzetre

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a pályázat kiírására az 1. fogorvosi körzetre szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Papp Antal polgármestert, hogy pályázatot írjon ki a Martfű 1-es fogorvosi körzetre az OKFŐ honlapján, legalább egy megyei lapban és a helyi médiában.
2. A Képviselő-testület a Martfű 1-es fogorvosi körzetben ellátandó fogászati feladatokat vállaló fogorvosnak, amennyiben a fogorvos határozatlan időre, de legalább 6 (hat) évre vállalja, hogy feladat-ellátási szerződést köt az önkormányzattal, 10.000.000,-Ft egyszeri támogatást nyújt.
3. A Képviselő-testület a 2. pontban írt támogatásra az előirányzatot az önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2023.(II.24.) önkormányzati rendelet 4. mellékletben az Általános tartalék keret terhére biztosítja.

Értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Képviselő, Helyben
3. Irattár

K.m.f.

Dr. Papp Antal  
polgármester

Látta: Szász Éva jegyző